


[bookmark: InizioDoc]PROVVEDIMENTO DIRIGENZIALE


	[bookmark: RegistroCronologico]Numero: 2020/DD/03591

	[bookmark: DataFirmaPropD] Del: 08/06/2020

	[bookmark: DataEsecutivita] Esecutivo da: 08/06/2020

	[bookmark: Proponente] Proponente: Direzione Servizi Sociali,Posizione Organizzativa (P.O.) Sostegno all'Abitazione





OGGETTO: 
[bookmark: Oggetto]Approvazione graduatoria provvisoria degli ammessi ed elenco provvisorio degli esclusi - Misura straordinaria e urgente per il sostegno al pagamento del canone di locazione conseguente alla emergenza epidemiologica Covid-19


[bookmark: TestoProposta]

LA DIRIGENTE
Premesso che:
- con Deliberazione n.70 adottata in data 23/12/2019 dal Consiglio Comunale sono stati approvati i documenti di programmazione 2020/2022: le note di aggiornamento al D.U.P., il bilancio finanziario, la nota integrativa e il piano triennale investimenti;
- con Deliberazione di Giunta Comunale n.114 del 22/04/2020 è stato approvato il Piano Esecutivo di Gestione 2020/2022;
Visti:

- la Delibera del Consiglio dei Ministri del 31 gennaio 2020 con la quale è stato dichiarato lo stato di emergenza in conseguenza del rischio sanitario connesso all'insorgenza di patologie derivanti da agenti virali trasmissibili;
[bookmark: _Hlk37840824]- la Deliberazione della Giunta Regionale n.442 del 31/03/2020 avente come oggetto “Misura straordinaria e urgente Sostegno al pagamento del canone di locazione conseguente alla emergenza epidemiologica Covid-19";
- l’allegato A alla suddetta deliberazione “Strumenti operativi per l’attivazione della Misura straordinaria e urgente “Sostegno al pagamento del canone di locazione conseguente alla emergenza epidemiologica Covid-19” che contiene le indicazioni per l’immediata attivazione da parte dei comuni nei loro relativi territori di tale misura;
- la Deliberazione della Giunta Regionale n. 483 del 14/04/2020 avente ad oggetto “DGR 442/2020 - Misura straordinaria e urgente "Sostegno al pagamento del canone di locazione conseguente alla emergenza epidemiologica Covid-19". Modifica del parametro relativo alla riduzione del reddito del nucleo familiare”;
-la Determinazione Dirigenziale n.2593 del 17.04.2020 con la quale è stato approvato l’avviso pubblico per l’erogazione di una misura straordinaria e urgente per il sostegno al pagamento del canone di locazione conseguente alla emergenza epidemiologica Covid-19;

Preso atto che la misura straordinaria in oggetto è destinata specificamente ai lavoratori dipendenti e autonomi che abbiano cessato, ridotto o sospeso la loro attività o il loro rapporto di lavoro a causa dell’emergenza epidemiologica Covid-19 a partire dal 31 gennaio 2020;
Considerato che 
-nei termini di presentazione dell’Avviso sono state presentate 3497 domande mediante la procedura online dedicata e che sono state effettuate le relative istruttorie;
-che il requisito indicato all’art.1.2 lett.c) dell’ Avviso è stato verificato su un campione pari al 57% delle domande presentate;
-n. 2547 domande sono state accolte e n.950 domande sono state escluse;
Rilevato che:
-la graduatoria degli ammessi è ordinata in base al valore ISE in ordine crescente come risultante dall’Attestazione ISEE indicata in domanda;
-in caso di ISE di uguale valore, sono  adottati i criteri di priorità indicati all’art.8 dell’Avviso;
 la graduatoria viene pubblicata in forma anonima ai sensi della vigente normativa in materia di privacy;
Visti:
- l’art. 107 del Decreto Legislativo n°267/2000 e ss.mm. ii che disciplina le funzioni e le responsabilità della dirigenza;
- il Regolamento sull’Ordinamento degli Uffici e dei Servizi approvato con Delibera di Giunta comunale n.423 in data 24/10/2011 e ss.mm. ii.  In relazione alle funzioni e ai compiti della dirigenza;
- l’art. 81, comma 3, dello Statuto del Comune di Firenze, che dispone in materia di esecutività dei provvedimenti dirigenziali;

DETERMINA

1. Di approvare la graduatoria provvisoria degli ammessi all’erogazione della misura straordinaria e urgente per il sostegno al pagamento del canone di locazione conseguente alla emergenza epidemiologica Covid-19, composta da n.2457 nuclei e l’elenco provvisorio degli esclusi composto da n.950 nuclei, quali allegati integranti del presente provvedimento;
2. Di procedere alla pubblicazione della graduatoria provvisoria degli ammessi e dell’elenco provvisorio degli esclusi all’albo pretorio del Comune di Firenze per un periodo di 15 giorni consecutivi a partire dal giorno 9 giugno 2020;
3. Di dare atto che sarà possibile presentare opportune integrazioni documentali da parte dei nuclei esclusi in via provvisoria per un periodo di 10 giorni consecutivi dalla data di pubblicazione dell’elenco provvisorio degli esclusi al fine di chiedere di essere riammessi nella graduatoria definitiva compilando l’apposito modulo on line secondo le modalità indicate nell’ Avviso e nella scheda servizio dedicata sul sito del Comune di Firenze.
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